

Муниципальный литературный конкурс «Фотография, о которой нам хочется рассказать», посвященный Дню отца в Иркутской области

*Елисеев Павел Игоревич,
МБДОУ № 22 «Искорка»*

«Лучшее, что отец может сделать для своих детей — это любить их мать».

Не так давно я услышал это высказывание. Даже немного усмехнулся. Ведь отец может сделать для своих детей намного больше, чем просто любить их маму. Оберегать их, обеспечивать финансовую стабильность, питание, организовывать семейный досуг, совместный отдых и многое другое. Ведь отец - это защитник. Отец – это опора семьи. И это действительно так.

Но есть и другая сторона, которую я осознал только тогда, когда услышал эти долгожданные слова «Ты скоро станешь папой!». Я понял, что отец это не только стена, за которой жене и детям спокойно и хорошо. Я должен обеспечить не только базовые потребности нашей семьи, но и положительную психологическую атмосферу. Да, может быть, кому-то покажется это непосильной задачей, но я так считаю! Я как будущий отец должен выступать громоотводом от всех неблагоприятных внешних факторов. И прежде всего я должен оберегать и любить свою жену. Всегда! А сейчас, когда мы ждем появления на свет нашего сыночка это особенно важно. Может быть, именно поэтому на фотографии я выбрал такую позу. Встав позади моей семьи. Как бы закрыв их от всего плохого.

Пройдет немного времени, и наш малыш будет рядом с нами. Боюсь ли я быть отцом? Нет, не боюсь. Есть некое волнение перед встречей с сыном. Но я знаю, что мы с женой справимся с любыми трудностями, которые будут возникать у нас на пути. Мы одна команда! Уже сейчас я задумываюсь о том, чему я смогу научить сына. И прихожу к выводу, что лучшее, что я могу сделать – это показать здоровые семейные отношения. Где папа находит время поиграть с детьми, а мама не перегружена обязанностями по дому. Где папа это не суровый дядя, который ругает за каждую оплошность, а надежный друг, который всегда поможет и найдет выход. Где семейные праздники отмечают вместе, весело и забавно. Где ребенок может почувствовать себя легко и непринужденно, потому что знает, что его очень любят. И если задуматься, это ведь совсем не трудно! Просто быть рядом со своим ребенком. Видя такие взаимоотношения мамы и папы, я уверен – мой сын сможет построить свою крепкую семью.

Иногда я вспоминаю свое детство, где я был еще ребенком. Моя семья была совершенно обычной. Папа работал водителем. На работе его уважали и ценили. Благодаря отцу я научился забивать гвозди, ремонтировать машину, мотоцикл, телевизор, даже готовить! Порой, мама была занята, и нам с отцом приходилось делать уроки, которые не понимал ни я, ни он. Папа никогда не говорил об усталости, для нас он всегда был сильным и заботливым. Только сейчас я понимаю, когда отец приходил с работы, и я просил его поиграть в строителя, он всегда присаживался на пол и начинал строить. А я возмущенно пытался поднять отца, и показывал, что строители строят стоя. Только теперь я понимаю, что папа валился с ног от усталости, но никогда не отказывал мне в игре. Сейчас я взрослый и с уверенностью могу сказать «Я горжусь своим отцом! Он у меня самый лучший!». Я - отражение своего отца, а мой сын – моё отражение!

Мне очень хотелось бы, что бы цепочка хороших отцов в нашем роду не заканчивалась никогда. Хотелось бы вспомнить слова из песни «Главней всего погода в доме, а все другое суета». Семья – это место где должно быть уютно и хорошо всем!



